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平
成
29
年
分
所
得
税
の
還
付
申
告
を

　

1
月
25
日b
か
ら
受
け
付
け
ま
す
。

　
　

年
末
調
整
を
受
け
た
人
で
も
医
療
費

　

控
除
な
ど
の
申
告
を
す
る
と
、
源
泉
徴

　

収
さ
れ
た
所
得
税
が
還
付
さ
れ
る
場
合

　

が
あ
り
ま
す
。

　

●
受
付
時
間
／
9
時
か
ら
17
時

　

●
受
付
場
所
／
税
財
政
課
町
民
税
係（
2

　

月
16
日N

か
ら
は
受
付
時
間
と
受
付
場

　

所
が
変
更
と
な
り
ま
す
）

　

※
釧
路
税
務
署
で
は
2
月
16
日N

か
ら

　

申
告
会
場
を
設
置
し
ま
す

  　

【
医
療
費
控
除
】

　
　

病
気
や
け
が
に
よ
り
支
払
っ
た
医
療

　

費
か
ら
、
保
険
金
な
ど
で
補
て
ん
さ
れ

　

る
金
額
（
健
康
保
険
の
高
額
療
養
費
の

　

支
給
金
や
生
命
保
険
契
約
の
入
院
給
付

　

金
な
ど
）
を
差
し
引
い
た
金
額
が
、
10

　

万
円
と
総
所
得
金
額
等
の
５
％
の
う
ち
、

　

ど
ち
ら
か
少
な
い
額
を
超
え
て
支
払
っ

　

た
場
合
。

　
　

な
お
、
平
成
29
年
分
か
ら
『
セ
ル
フ

　

メ
デ
ィ
ケ
ー
シ
ョ
ン
税
制
』
が
新
設
さ

れ
ま
す
。
健
康
の
保
持
増
進
お
よ
び
疾
病

の
予
防
に
関
す
る
取
り
組
み
を
行
っ
た
人

が
、
1
万
2
千
円
以
上
の
対
象
医
薬
品（
対

象
医
薬
品
は
購
入
し
た
際
、
レ
シ
ー
ト
等

に
マ
ー
ク
が
記
載
さ
れ
ま
す
）
を
購
入
し

た
場
合
に
控
除
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま

す
。

※
通
常
の
医
療
費
控
除
と
重
複
し
て
適
用

す
る
こ
と
は
で
き
な
い
た
め
、
ど
ち
ら
の

控
除
を
受
け
る
か
を
選
択
す
る
必
要
が
あ

り
ま
す

【
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
】

　

住
宅
ロ
ー
ン
な
ど
を
利
用
し
て
家
屋
の

新
築
・
購
入
（
そ
の
家
屋
の
敷
地
を
同
時

に
購
入
し
た
場
合
も
含
み
ま
す
）
、
ま
た

は
増
改
築
な
ど
を
し
て
平
成
29
年
1
月
1

日
か
ら
平
成
29
年
12
月
31
日
ま
で
の
間
に

居
住
の
用
に
供
し
た
場
合
で
、
一
定
の
要

件
に
該
当
す
る
場
合

【
退
職
者
】

　

年
の
途
中
で
退
職
し
た
り
、
2
カ
所
以

上
で
働
い
て
い
た
人
が
、
年
末
調
整
を
受

け
ず
、
源
泉
徴
収
税
額
が
納
め
過
ぎ
と
な

っ
て
い
る
場
合

【
寄
附
金
控
除
】

  

主
な
も
の
と
し
て
、
次
の
支
出
を
2
千

円
を
超
え
て
行
っ
た
場
合

　

国
や
地
方
公
共
団
体
に
対
す
る
寄
附
金

・
社
会
福
祉
法
人
に
対
す
る
寄
附
金
・
特

定
の
政
治
献
金
・
公
益
社
団
法
人
お
よ
び

公
益
財
団
法
人
に
対
す
る
寄
附
金
・
国
税

庁
長
官
の
認
定
を
受
け
た
認
定
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法

人
に
対
し
て
、
認
定
の
有
効
期
間
内
に
支

出
し
た
寄
附
金
・
震
災
関
連
寄
附
金
等

　

印
鑑
、
源
泉
徴
収
票
、
生
命
保
険
料
・

介
護
医
療
保
険
料
・
個
人
年
金
保
険
料
・

国
民
年
金
保
険
料
・
地
震
保
険
料
（
旧
長

期
損
害
保
険
料
）
の
控
除
証
明
書
、
国
民

健
康
保
険
税（
料
）・
後
期
高
齢
者
医
療
保

険
料
・
任
意
継
続
社
会
保
険
料
・
介
護
保

険
料
の
領
収
書
、
還
付
金
振
込
先
の
金
融

機
関
・
支
店
・
口
座
番
号（
本
人
名
義
）が

わ
か
る
も
の

　

そ
の
ほ
か
、
控
除
の
区
分
に
よ
り
次
の

書
類
な
ど
が
必
要
で
す
。

▼
医
療
費
控
除
／
医
療
費
控
除
の
明
細
書

ま
た
は
医
療
保
険
者
か
ら
交
付
を
受
け
た

医
療
費
通
知

※
平
成
29
年
分
か
ら
領

収
書
の
代
わ
り
に
医
療

費
控
除
の
明
細
書
が
必

要
と
な
り
ま
し
た
。
た

だ
し
、
平
成
31
年
分
ま

で
は
、
医
療
費
の
領
収
書
の
添
付
ま
た

は
提
示
に
よ
る
こ
と
も
で
き
ま
す

▼
セ
ル
フ
メ
デ
ィ
ケ
ー
シ
ョ
ン
税
制
／

セ
ル
フ
メ
デ
ィ
ケ
ー
シ
ョ
ン
税
制
の
明

細
書
・
健
康
の
保
持
増
進
お
よ
び
疾
病

の
予
防
に
関
す
る
取
り
組
み
を
行
っ
た

こ
と
を
明
ら
か
に
す
る
書
類
（
特
定
健

康
診
査
等
の
結
果
通
知
書
な
ど
）

▼
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
／
住
民
票
、

家
屋
の
登
記
事
項
証
明
書
（
家
屋
の
敷

地
を
同
時
に
取
得
し
て
い
る
場
合
は
、

そ
の
敷
地
の
登
記
事
項
証
明
書
も
必
要
）、

請
負
契
約
書
の
写
し
、
住
宅
取
得
資
金

に
係
る
借
入
金
の
年
末
残
高
証
明
書

※
増
改
築
ま
た
は
中
古
住
宅
の
購
入
の

場
合
は
、
必
要
な
書
類
が
異
な
る
場
合

も
あ
り
ま
す

▼
寄
附
金
控
除
／
寄
附
を
し
た
団
体
等

か
ら
の
領
収
書
、
寄
附
を
し
た
団
体
等

が
寄
附
金
控
除
の
該
当
団
体
等
で
あ
る

こ
と
の
証
明
書
等
の
写
し
な
ど

※
寄
附
金
に
よ
り
必
要
な
書
類
が
異
な

り
ま
す

●
問
い
合
わ
せ
／
町
民
税
係
、
釧
路
税

務
署\

0
1
5
4^

31^

5
1
0
0  

・・・申
告
は
お
早
め
に

・・・申
告
は
お
早
め
に

所
得
税
の
還
付
申
告
は

所
得
税
の
還
付
申
告
は
1
月
2525
日
か
ら

日
か
ら
・・・申
告
は
お
早
め
に

・・・申
告
は
お
早
め
に

所
得
税
の
還
付
申
告
は

所
得
税
の
還
付
申
告
は
1
月
2525
日
か
ら

日
か
ら

次
の
よ
う
な
場
合
に

次
の
よ
う
な
場
合
に

所
得
税
が
還
付
さ
れ
ま
す

所
得
税
が
還
付
さ
れ
ま
す

次
の
よ
う
な
場
合
に

所
得
税
が
還
付
さ
れ
ま
す

申
告
に
必
要
な
書
類
な
ど

申
告
に
必
要
な
書
類
な
ど

申
告
に
必
要
な
書
類
な
ど

し
っ
ぺ
い
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